Based upon the current status of the Connecticut reopening plan (Phase 2)
and with plans to move to Phase 3 shortly, in which way would you prefer
schools to reopen in 2020-20217 (Select one answer.) Percentages out of 875

@ Physically in the school building with
safety measures applied.

® A combination of options A and B with
students attending school physically
and online in a way that minimizes face-
to-face contact with other students.

@ Fully online with current SPS teachers
delivering standardized course content
virtually.

In which grade bands will your child or children be enrolled/work in 2020-20217
(Check all that apply.)

@ Elementary (K-5), Middle (6-8)
@ Elementary (K-5)
' Middle (6-8), High (9-12)
@ High (9-12)
@ Pre-K, Elementary (K-5), High (9-12)
@ Elementary (K-5), Middle (6-8), High (9-12)
@ Middle (6-8)
@ Elementary (K-5), High (9-12)
Pre-K, Middle (6-8)
@ Pre-K
) Pre-K, Elementary (K-5)
© Pre-K, High (9-12)
None of the above
Pre-K, Elementary (K-5), Middle (6-8)
Pre-K, Elementary (K-5), Middle (6-8), High

2 more



What, if anything, would make you more likely to allow your child or children attend school in-
person? (Check all that apply.)

17.3% - The number of new infections of
COVID-19 in Connecticut decreases.

9.8% - The local government lifts most
restrictions regarding reopening businesses.

15.1% - A proven virus treatment becomes
available.

5.4% - A later start and end of the school year to
provide time for medical advancements (better
understanding of transmission rates or seasonal

10.6% - More COVID-19 testing available .

19.0% - A consensus among the medical
community that it is safe to do so.

8.7% - Schools in the surrounding counties are
in session.

13.2% - No new measures are necessary. | am
comfortable sending my student to school under
current conditions.

2.3% - Nothing, | do not plan on a return to
school in 2020-2021.



How concerned are you about online learning and communication between
teachers, students, and parents? Percentages of 875 responses

® Somewhat Concerned
® Very Concerned
' Somewhat Unconcerned

® Very Unconcerned

How concerned are you with students being held accountable to attend online
classes? Percentages out of 875 responses

® Somewhat Concerned
® Very Concerned
' Somewhat Unconcerned

@ Very Unconcerned




How concerned are you about online learning and lack of experience with
specific computer programs? Percentages out of 875 responses

' Somewhat Unconcerned
® Very Concerned
® Somewhat Concerned

® Very Unconcerned

How concerned are you about online learning and access to content-specific
support when you have questions (math, science, etc.)? Percentages out of 875
responses

® Somewhat Concerned
@ Somewhat Unconcerned
® Very Concerned

@ Very Unconcerned




What do you foresee will be your household’s work arrangement in the fall
(August/September)? Percentages out of 875 responses

@ All caregivers working
outside of the home.

® Some caregivers work inside
the home while others work
outside of the home.

& Does not apply (all
caregivers are homemakers,
unemployed, etc.).

@ All caregivers working from
home.

If the school reopens and you meet eligibility requirements, do you anticipate
using busing at the start of the 2020-2021 school year?

® Yes, my child will use the
school bus.

@ No, | will drive my child to and
from school every day.

© No, my child is a high school
student who will drive
himself/herself to and from
school every day.

@ No, my child is a "walker" and
transportation does not apply.




